**▼** ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Эстафета на призы газеты «Ульяновская правда»

# Пес Барбос до эстафеты д





Самый драматичный момент эстафеты: первая гимназия вырывает победу у

лицея №38.

#### **««** КИКБОКСИНГ

# Зарубились с Зарубиной и победили!

Сборная Ульяновской области по кикбоксингу впервые в своей истории выиграла командный зачет чемпионата России в разделе фул-контакт. На соревнованиях в Липецке ульяновцы завоевали четыре золотые награды.

Михаил РОССОШАНСКИЙ

Победителями соревнований в своих весовых категориях стали лидеры сборной - Алексей Трифонов, Лилия Шарапова, Игорь Копылов. На десерт в абсолютном весе яркую победу одержал ульяновский тяжеловес Андрей Батяев.

Очень упорным получился финальный поединок опытной Лилии Шараповой, которой противостояла молодая амбициозная спортсменка из Белгородской области Аделина Зарубина. Красивым и захватывающим получился бой, который держал в напряжении болельщиков и специалистов до самой последней секунды. Правда, более опытная Шарапова в концовке выглядела лучше – все три арбитра присудили ей победу. Таким образом, Лилия стала двукратной чемпионкой страны в разделе фул-контакт. Первый титул она взяла год назад на чемпионате страны в Ульяновске.

- Тот чемпионат, который мы провели у себя на родине, дал большой импульс развитию нашей федерации, - говорит старший тренер сборной Ульяновской области по кикбоксингу Эдуард ОСТРОВСКИЙ. - Вскоре после соревнований наш вид спорта получил статус базового и вышел на совершенно другой уровень: по финансированию, по тренировочному процессу, по обеспечению материально-технической базы. Именно поэтому результаты наших спортсменов пошли вверх. Если в прошлом году у нас было три чемпиона, то теперь четверо ребят поднялись на верхнюю ступень пьедестала почета. И мы обошли в командном зачете сборную Москвы, которая первенствовала в прошлом году.

Кроме того, очки в командную победу сборной Ульяновской области внесли дебютант чемпионата Сергей Нога, завоевавший бронзовую награду, победители первенства России Владислав Антонов и Егор Романов, а также бронзовые призеры первенства страны Артур Хасьянов и Полина Тякина.



**《**《 ФУТБОЛ. Чемпионат России. 2-й дивизион. «Урал-Поволжье»

# Если бы Буга забил, если бы Брат не промазал

На нейтральном поле в Нижнекамске ульяновская «ВОЛГА» отобрала очки у лидера «Урал-Поволжье» челнинского «КАМАЗа». Правда, нулевая ничья не отражает равного положения дел на игровой площадке.

КАМАЗ - ВОЛГА - 0:0

24 апреля. Нижнекамск.

Стадион «Нефтехимик». 800 зрителей. Судья - Буланов (Саранск).

**КАМАЗ:** Павлов, Клонцак, Ганиев, Рыжков (Газданов, 68), Шляков, Чушьялов (Родионов, 46), Акбашев, Волосян, Маскаев, Пименов, Сафронов (Вдовиченко, 59).

**ВОЛГА:** Красильников, Захаров, Хайруллов, Мухаметдинов, Баулин (Верушкин, 80), Хабибуллин, Панев, Абрамов (Ден. Рахманов, 78), Аралин (Дм. Рахманов, 69), Сафин, Бугаенко (Кузнецов, 90).

**Предупреждения:** Родионов, 72 - Заха-

КАМАЗ : ВОЛГА © 0:0 🐺				
Удары по воро				
5(0)	7(2)			
Угл	овые			
1	4			
Голевые моменты				
1	2			
Нарушения				
18	20			
Предупреждения				
1	1			
Офсайды				
3	-			
Владение мячом (%)				
50	50			

Михаил РОССОШАНСКИЙ

# «КАМАЗ» строится и экономит

В Набережных Челнах уже не сомневаются. что нынешней весной команда завоюет путевку в первый дивизион. Посему заблаговременно начали реконструкцию стадиона «КАМАЗ». Правда, ремонт коснется только трибун и подтрибунных помещений. Поле, которое считается одним из лучших во всем втором дивизионе, решили не трогать. Пока на арене идет стройка, домашние матчи команда проводит на стадионе «Нефтехимик» в Нижнекамске. И эта аренда обходится клубу в кругленькую сумму. По некоторым данным, одна игра «стоит» для челнинцев около 150 тысяч рублей. Посему экономят камазовцы на чем могут. Например, игру с «Волгой» назначили на два часа по полудни, чтобы не тратиться на вечернее освещение. А если добавить к этим факторам еще и рабочий день, то вырисовывается совсем непривлекательная картина: пустой стадион на матче лидеров зоны «Урал-Поволжье».

- Мы предлагали руководству «КАМАЗа» сыграть у нас в Ульяновске и даже взять часть расходов по проведению поединка на себя, - говорит директор ульяновской «Волги» Михаил НАВОЛОКИН. - Лишь бы матч принципиальных и сильных соперников увидели болельщики. Однако руководство «КАМАЗа» наше предложение отклонило. Что ж, это их право. Но больше чем уверен: болельщиков лишили футбола. Да и футболистам бегать при пустых трибунах было совсем некомфортно.



#### «Волга» внятнее

Впрочем, без поддержки совсем команды не остались. Из Набережных Челнов и Ульяновска практически одновременно на стадион приехали самые преданные болельщики - фанаты. Их разместили на противоположных секторах. Они-то и обеспечили маломальский шумовой фон.

В стартовом составе «Волги» произошли две вынужденные замены. Получившего травму головы в матче с «Ностой» нападающего Ивана Кузнецова заменил Игорь Бугаенко, а заболевшего защитника Ильдара Вагапова - другой воспитанник ульяновского футбола Радик Хайруллов. По иронии судьбы оба стали главными героями поединка.

Бугаенко на 60-й минуте после великолепного паса Василия Панева вышел практически один на один с голкипером «КАМАЗа» Максимом Павловым. Форвард пробил низом в противоход - голкипер даже не дернулся, но мяч прошел рядом со штангой. В свою очередь Хайруллов с партнерами так зацементировал оборону «Волги», что лидер чемпионата за полтора часа игры не создал ни одного голевого момента!

«Волга» же кроме промаха Бугаенко имела еще один стопроцентный шанс. За несколько секунд до финального свистка вышедший на замену Денис Рахманов вышел один на один с Павловым и успел протолкнуть мяч мимо него. К несчастью, мяч снова прошел мимо ворот.

#### ПОСЛЕ ИГРЫ

#### Владимир КЛОНЦАК, главный тренер ФК «КАМАЗ»:

- Нам надо усиливать игру в нападении. Тем, как сегодня команда провела матч, я недоволен. У нас пока есть очковый запас перед конкурентами, но если так и дальше будет продолжаться, мы можем растерять свое преимущество, добытое осенью.

#### Сергей СЕДЫШЕВ, главный тренер ФК «Волга»:

- На качество игры повлияло отвратительное поле стадиона «Нефтехимик» - неровное, болотистое. Игрокам было тяжело показать все свое мастерство. В основном на поле шла плотная мужская борьба. У нас было больше шансов вырвать победу, но, увы, реализовать моменты мы не смогли.

#### Валерий ЗАХАРОВ, защитник ФК «Волга»:

- Пустые трибуны на выездных матчах для нас - привычное дело. Нижнекамск в этом плане вообще отличается не в лучшую сторону: здесь даже на «Нефтехимик» мало ходят. Хорошо, что ульяновские болельщики приехали, их поддержка чувствовалась. Поле, конечно, тяжелое, вязкое. Оно не позволило играть в быстрый комбинационный футбол. И подготовиться к такому газону возможности у нас не было - в Ульяновске в это время ведь нет естественных полей. Но мы бились, старались. Сегодняшний матч, как и тот, который состоялся в Ульяновске, шел до первого забитого гола. Правда, его никто так и не дождался. «КАМАЗ» при этом не показал себя лидером чемпионата. Мне, например, больше понравилась игра «Рубина-2». Поэтому, считаю, что сегодня мы потеряли два очка, а не приобрели одно.

#### СТАТИСТИКА

#### ЛАДА-ТОЛЬЯТТИ - СПАРТАК Й-О - 3:1 (1:1)

2000 зрителей. **Голы:** Рудалев, 19 (0:1); Вахтеев, 30; Гринько, 62; Кошелев, 75 (3:1).

**РУБИН-2 - НЕФТЕХИМИК - 1:0 (0:0)** 150 зрителей. **Гол** забил Галиакберов, 63.

НОСТА - СЫЗРАНЬ-2003 - 1:0 (0:0)

300 зрителей. Гол забил Елисеев, 57.

#### ДИНАМО Кр - ЗЕНИТ-ИЖЕВСК - 1:2 (0:1)

300 зрителей. **Голы:** Малаховский, 36 (0:1); Зимятин, 69 - с пенальти (1:1); Голубев, 86 (1:2).

Положение на 29 апреля							
Nº	Команда	И	В	Н	П	M	0
1.	KAMA3	18	12	6	0	33-5	42
2.	Зенит-Ижевск	18	11	3	4	33-16	36
3.	Челябинск	18	10	2	6	21-16	32
4.	ВОЛГА	18	7	10	1	24-8	31
5.	Рубин-2	18	9	3	6	32-20	30
6.	Сызрань-2003	18	8	6	4	29-15	30
7.	Носта	18	5	3	10	12-24	18
8.	Нефтехимик	18	4	4	10	18-28	16
9.	Лада-Тольятти	18	3	6	9	17-28	15
10.	Динамо Кр	19	3	6	10	12-29	15
11.	Спартак Й-О	19	1	5	13	12-54	8

#### 21-й тур (30 апреля)

Спартак Й-О - Челябинск Нефтехимик - Лада-Тольятти ВОЛГА - Рубин-2

Сызрань-2003 - КАМАЗ Зенит-Ижевск - Носта

**≪ ФУТБОЛ.** 3-й дивизион. Кубок МФС «Приволжье». Анонс

# С фаворитом - на ты

Дублеры «ВОЛГИ» начали сезон с почетной гостевой ничьей в поединке с лучшей командой прошлого сезона.

Александр АГАПОВ

#### 1-й тур. Группа «В»

СЕРГИЕВСК – ВОЛГА-СДЮСШОР-М -1:1 (1:1)

23 апреля. Суходол. Стадион «Олимп». 400 зрителей. Судья: Шелепенкин (Н. Новгород). Голы: Петросян, 26 (1:0); Скобеев. 31 (1:1).

Большую часть времени «волжане» оборонялись, предпочитая действовать на контратаках. Хозяева за два тайма не нашли способов взломать защитные порядки ульяновцев в позиционном наступлении. А единственный свой гол «Сергиевск» провел в быстром отрыве, когда гости потеряли мяч в центре поля. Равновесие в матче наши восстановили быстро - со стандарта, когда сработала домашняя «заготовка». Станислав Лапшин хорошо подал от углового флажка, Валентин Скобеев опередил опекуна и ногой направил мяч в сетку. Для центрального защитника это первый в карьере гол на взрослом уровне. К слову, Валя и со своими непосредственными обязанностями справлялся здорово. В связке с Равилем Юсуповым они выиграли почти все мячи «на втором этаже», притом что им противостояли куда более искушенные в этом деле нападающие во главе с высоченным бомбардиром Василием Пенясовым.

- Счет по игре, - отметил главный тренер «Волги-СДЮСШОР-М» Александр ЗАИКИН. - Ребятам очень тяжело пришлось в единоборствах против взрослых футболистов, но они проявили запредельную самоотдачу. Где-то подспудно игроки, может, больше оберегали ничью, не рискуя часто ходить вперед, но после матча были немного расстроены, что не удалось победить. Тем не менее для психологии молодых игроков это важный результат.

Другой матч группы «В»: Зенит-Ижевск-2 - Воткинск – 1:2.



Автор голевой передачи Станислав ЛАПШИН (с мячом) в межсезонье прошел «обкатку» в ФК «Волга».

**Матчи группы «А»**, в которой оказался «Димитровград», перенесены на более поздний срок.

Группа «Б»: Сокол-М – Союз – 4:1 (матч инспектировал ульяновец Александр ПИЩУЛИН), Зенит-ЦДЮФ – Искра – 1:2 (главный судья - Михаил БУХОВЕЦ из Димитровграда), помощники - Даниил ШЕМЕТОВ (Ульяновск) и Артем РЫБАКОВ (Барыш).

Группа «Г»: Сыгрань-2003-М – Нефтяник – 1:0 (инспектор - Андрей ГРЕХОВ из Ульяновска), Газовик-2 –Крылья Советов-М ЦПФ – 1:1.

В предыдущем номере газеты «ЧЕМПИОН» от 22.04.2015 в материале под названием «Сыграем по-европейски» допущена ошибка. Было указано, что вратарь Дмитрий Черняев и полузащитник Максим Воронин являются воспитанниками «Старта». На самом деле они обучались в футбольной школе «Волга-СДЮСШОР» под руководством Никиты Егорова и Валерия Мордвинова. Приносим свои извинения.

#### **≪** Первенство МФС «Приволжье»

# Завтра новый старт!

30 апреля стартует очередное первенство МФС «Приволжье». По сравнению с прошлым годом чемпионат формально недосчитался двух команд, но по факту потерь даже четыре. Объединенная команда «Шахтер-Волга-Олимпиец», боровшаяся за чемпионство в прошлом году, в межсезонье распалась. Собственно, «Шахтер» из Пешелани отныне будет играть в чемпионате Нижегородской области. А в первенстве России этот регион представит «Олимпиец-ДЮСШ».

Самоотвод взял «Нефтяник» из Бугуруслана, который из-за финансового бедствия не смог доиграть предыдущий чемпионат. Тем не менее с футбольной карты Поволжья этот коллектив не исчезнет. «Нефтяники» подали заявку на участие в Кубке и уже успели провести одну встречу. А вот «СДЮСШОР-14-Волга» мы в нынешнем году не увидим. Руководство Саратовской области

посчитало, что два коллектива от одного региона в третьей лиге – это слишком. В итоге ставка была сделана на «СДЮСШОР-Сокол», которому слегка изменили название. Теперь команда зовется просто «Сокол-М». А Тольятти вместо «ВКЗ-СДЮСШОР-12-Лада» в турнире будет представлен «Академией-Ладой-М». Таким образом, общее количество участников первенства составит 12 команд. Хотя еще два года назад в МФС «Приволжье» играли16 полупрофессиональных дружин. Увы, тенденция на сокращения продолжается.

Команды-участницы чемпионата: Академия-Лада-М (Тольятти), Волга-СДЮСШОР-М (Ульяновск), Газовик-2 (Оренбург), Димитровград, Динамо-ДЮСШ (Чебоксары), Зенит-Ижевск-2, Искра (Энгельс), Крылья Советов-М-ЦПФ (Самара), Олимпиец-ДЮСШ (Нижний Новгород), Сергиевск, Сокол-М (Саратов), Сыгрань-2003-М.

# Салахутдинов теперь «димитровградец»

На этой неделе стал известен список игроков «Димитровграда» для выступления в третьем дивизионе. Обращает на себя внимание присутствие в нем Александра Бородина, который, по словам тренера Игоря Логунова, в этом сезоне за них играть не планировал. Но в последний момент с игроком удалось договориться. В ближайших матчах он мелекесцам вряд ли поможет, но есть вероятность, что полузащитник присоединится к ним позднее. Заметным исполнителем в рядах «димитровградцев» может стать экс-хавбек ульяновской «Волги» Марат Салахутдинов. Очевидно, что молодой футболист рассчитывает получить второй шанс в профессиональном футболе, но для этого вначале придется поработать на благо любительской команды.

Состав «Димитровграда» на сезон-2015
Вратари: Евгений Маслов, Игорь Гришин, Руслан Сивицкий, Игорь Логунов. Защитники: Александр Вальков, Александр Немов, Артем Осипов, Руслан Сабиров, Румиль Туктаров. Полузащитники: Никита Алексашин, Александр Бородин, Михаил Исаев, Алексей Косолапов, Андрей Кривда, Евгений Куличков, Виталий Рыжаков, Марат Салахутдинов, Руслан Санатуллин, Джамиль Сатдаров, Марс Сахабутдинов, Алексей Семенкин, Сергей Смазин, Линар Хисмятулов, Алексей Ястребов. Нападающие: Александр Акинфин, Владислав Кудряшов, Максим Мингалиев, Леонид Романченко, Андрей Стрелков, Новхал Тарвердиев, Гоча Чануквадзе.

#### ≪ ФУТБОЛ. ФНЛ

# Яшин вернулся

После длительного перерыва из-за травмы на поле вернулся воспитанник ульяновского футбола Дмитрий ЯШИН. Голкипер ярославского «Шинника» провел в игре все 90 минут, сохранив свои ворота на замке. Дома «Шинник» остановил разогнавшийся было «Тосно» (2:0), за который, как мы знаем, выступает экс- «волжанин» Станислав Прокофьев.

**29-й тур (25 апреля):** Сахалин — Енисей — 1:0, Сибирь — Тюмень — 1:0, Газовик — Луч-Энергия - 0:2, Анжи — Томь — 6:0, Волга НН — Химик — 2:1, Шинник — Тосно — 2:0, Волгарь — СКА - Энергия — 4:0, Балтика — Сокол -1:1, Динамо Спб — Кр. Советов — 0:4.

П	олох	кение н	на 29	апреля		
№ Команда 1. Анжи 2. Крылья Советов 3. Томь 4. Тосно	И 29 29 29 29	<b>B</b> 19 17 16 17	H 4 7 8 4	П 6 5 5 8	M 51-19 40-19 44-29 46-34	<b>O</b> 61 58 56 55
<ol> <li>Б. Газовик</li> <li>Шинник</li> <li>Волгарь</li> <li>Волга НН</li> <li>Сибирь</li> <li>Луч-Энергия</li> <li>Тюмень</li> </ol>	29 29 29 29 29 29 29	12 11 11 12 10 10 9	11 13 10 4 9 8	6 5 8 13 10 11	42-27 40-30 41-34 40-44 30-36 37-37 35-33	55 47 46 43 40 39 38 35 35 32
12. Енисей 13. Сокол 14. Балтика 15. СКА-Энергия 16. Сахалин 17. Химик 18. Динамо Спб	29 29 29 29 29 29 29	9 8 6 6 7 6 2	8 12 12 7 6 7	12 13 11 11 15 17 20	33-37 31-38 22-31 26-40 22-41 30-47 15-49	35 32 30 30 28 24 13

**30-й тур (3 мая):** СКА-Энергия – Газовик, Луч-Энергия – Динамо Спб, Томь – Балтика, Сибирь – Сахалин, Химик – Волгарь, Тюмень – Шинник, Кр. Советов – Енисей, Тосно – Анжи, Сокол – Волга НН.

# Календарь Кубка МФС «Приволжье»-2015 (с участием наших команд в группах «А» и «В»)

9 мая (суббота)
Димитровград – Олимпиец-ДЮСШ
Волга-СДЮСШОР-М – Воткинск
23 мая (суббота)
Димитровград — Динамо-ДЮСШ
Волга-СДЮСШОР-М – Зенит-Ижевск-2
6 июня (суббота)
Динамо-ДЮСШ – Димитровград
Зенит-Ижевск -2 – Волга-СДЮСШОР-М
21 июня (воскресенье)
Воткинск – Волга-СДЮСШОР-М
22 июня (понедельник)
Олимпиец-ДЮСШ – Димитровград
23 июня (вторник)
Зенит-Ижевск-2 – Волга-СДЮСШОР-М
8 июля (среда)
Димитровград – Академия-Лада-М
Волга-СДЮСШОР-М – Сергиевск
Кубок. 1/4 финала. Первые матчи - 8
августа. Ответные матчи - 22 августа.
Кубок. 1/2 финала. Первые матчи - 5 сен
тября. Ответные матчи - 19 сентября.
Кубок. Финал. Первый матч - 3 октября.
Ответный матч - 17 октябля

# Календарь первенства МФС «Приволжье»-2015. 1-й круг

1-й тур. 30 апреля (четверг)
Волга-СДЮСШОР-М – Зенит-Ижевск-2,
Газовик-2 – Димитровград, Сергиевск
– Сызрань-2003-М, Динамо-ДЮСШ –
Сокол-М, Олимпиец-ДЮСШ – Искра.

2-й тур. 2 мая (суббота)
Сергиевск – Димитровград, Газовик-2 –
Сызрань-2003-М, Динамо-ДЮСШ – Искра,
Олимпиец-ДЮСШ – Сокол-М, АкадемияЛада-М – Крылья Советов-М-ЦПФ — перенос.

3-й тур. 15 мая (пятница)
Сокол-М – Волга-СДЮСШОР-М, Димитровград – Академия-Лада-М, Сызрань2003-М – Крылья Советов-М-ЦПФ, Искра
– Зенит-Ижевск-2, Олимпиец-ДЮСШ Динамо-ДЮСШ.

4-й тур. 17 мая (воскресенье)
Искра – Волга-СДЮСШОР-М, Димитровград – Крылья Советов-М-ЦПФ, Сызрань2003-М – Академия-Лада-М, Сокол-М –
Зенит-Ижевск-2, Газовик-2 – Сергиевск.

5-й тур. 29 мая (пятница)
Волга-СДЮСШОР-М – Газовик-2,
Динамо-ДЮСШ – Димитровград,
Олимпиец-ДЮСШ – Сызрань-2003-М,
Зенит-Ижевск-2 – Сергиевск, Крылья
Советов-М-ЦПФ – Сокол-М, АкадемияЛада-М – Искра.

Волга-СДЮСШОР-М – Сергиевск, Олимпиец-ДЮСШ – Димитровград, Динамо-ДЮСШ – Сызрань-2003-М, Зенит-Ижевск-2 – Газовик-2, Крылья Советов-М-ЦПФ – Искра, Академия-Лада-М – Сокол-М.

6-й тур. 31 мая (воскресенье)

7-й тур. 13 июня (суббота)
Динамо-ДЮСШ – Волга-СДЮСШОР-М,
Димитровград - Сызрань-2003-М, Сергиевск – Крылья Советов-М-ЦПФ, Газовик-2
– Академия-Лада-М, Олимпиец-ДЮСШ –
Зенит-Ижевск-2.

8-й тур. 15 июня (понедельник)
Олимпиец-ДЮСШ — Волга-СДЮСШОР-М,
Сергиевск — Академия-Лада-М, Газовик-2
— Крылья Советов-М-ЦПФ, Динамо-ДЮСШ
— Зенит-Ижевск-2, Искра - Сокол-М.

9-й тур. 29 июня (понедельник)
Волга-СДЮСШОР-М – Сызрань-2003-М,
Зенит-Ижевск-2 – Димитровград, Крылья
Советов-М-ЦПФ – Динамо-ЦПФ, АкадемияЛада-М – Олимпиец-ДЮСШ, Сокол-М –
Сергиевск, Искра – Газовик-2.

10-й тур. 1 июля (среда)
Волга-СДЮСШОР-М – Димитровград,
Зенит-Ижевск-2 – Сызрань-2003-М, Крылья
Советов-М-ЦПФ – Олимпиец-ДЮСШ,
Академия-Лада-М – Динамо-ДЮСШ,
Сокол-М – Газовик-2, Искра – Сергиевск.

11-й тур. 15 июля (среда)
Волга-СДЮСШОР – Крылья СоветовМ-ЦПФ, Димитровград - Сокол-М,
Сергиевск – Динамо-ДЮСШ, Газовик-2
– Олимпиец-ДЮСШ, Зенит-Ижевск-2
– Академия-Лада-М, Сызрань-2003-М – Искра.

12-й тур. 17 июля (пятница)
Волга-ДЮСШ – Академия-Лада-М, Димитровград – Искра, Сергиевск – ОлимпиецДЮСШ, Газовик-2 – Динамо-ДЮСШ,
Зенит-Ижевск-2 – Крылья Советов-М-ЦПФ,
Сызрань-2003-М - Сокол-М.

Резервные дни – 21, 23 июля (вторник, четверг)

#### **≪** ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Эстафета на призы газеты «Ульяновская правда»



#### Александр АГАПОВ

По этому случаю на всем протяжении трассы, а это ни много ни мало 7585 метров, разместили специальные стенды. На них любой желающий мог узнать информацию о 14 городах-героях, в которых решалась судьба самых значимых сражений 1941 - 1945 годов. Само состязание сообразно тематике нарекли «Эстафетой победителей».

#### С переломом – в бой!

В этом году награды, в том числе и денежные, разыгрывались в 10 зачетных группах, чего прежде никогда не было. Программу забегов открывал заезд инвалидовпаралимпийцев. Самый сильный состав выставила команда Заволжского района, за который выступали лидеры сборной области по баскетболу на колясках – Виктор Трепалин и Артем Швецов. Как выяснилось, угнаться за этим дуэтом соперникам тяжело не только на паркете, но и на дистанции. Заволжцы первенствовали с большим отрывом. После финиша стало известно, что победитель первого этапа - Виктор Трепалин - выступал с незалеченным переломом руки, которую после финиша пришлось «замораживать».

- Сломал локоть две недели назад, - отмечает герой. - Первый этап очень сложный, так как часть дистанции приходится идти в гору. В нее лучше въезжать вторым, укрываясь от ветра за спиной впереди идущего, а потом обгонять. Но я поехал первым, потому что «отпускать» соперни ков не умею, сразу вырываюсь вперед. Сломанный локоть меня немного подвел, едва не остановился на середине подъема, но дотерпел, а куда деваться... Доехал благодаря своей невесте, которая меня всегда поддерживает, потому что знает, что я смогу.

Для Виктора, в полной мере оправдавшего свое имя, этот успех стал четвертым в этой эстафете.

## **Еремееевы титул** отстояли

Не впервой выигрывать на главном старте области и чете Еремеевых. В забеге семейных команд трио, состоящее из папы

# Пес Барбос до эстафеты дорос



Александра, сына Дениса и мамы Анны, отстояло титул, завоеванный в 2014-м, и пополнило свой бюджет на 50 тысяч рублей.

- Какая из двух побед далась тяжелее? Если честно, не помню свои ощущения в прошлом году, признается муж - Александр ЕРЕ-МЕЕВ. – Наверное, не так холодно было, как сегодня. – Залог нашего успеха – папин этап, - добавляет супруга Аня. – А теперь еще и сын подрастает. Он вообще молодец, бежал с ребятами постарше, но справился.

#### «Прокатился» лицом по асфальту

Нынешняя эстафета была отмечена повышенным «коэффици-

ентом падучести». Едва ли не в каждом втором забеге один или несколько бегунов совершали «жесткую посадку» прямо во время движения. Самая неприятная случилась в группе техникумов, когда забойщик команды педагогического колледжа Кирилл Азин в сутолоке стартовой прямой потерял равновесие и растянулся на асфальте, в результате чего ободрал лицо и сломал передний зуб...

- Сам не понял, что произошло, - признается юноша, - может, кто-то подножку поставил или кому-то на пятку наступил. Упал и «прокатился» лицом по асфальту. После этого очень не хотелось продолжать, но быстро осознал, что должен бежать, чтобы не подвести команду. К тому моменту было потеряно много позиций и соперники убежали далеко вперед, но Кирилл, собрав волю в кулак, донес-таки эстафетную палочку до второго этапа. В дальнейшем его партнеры сумели подняться на достойное седьмое место, таким образом, мужество их лидера не прошло даром.

А вот кому уверенно стоялось на своих... четырех ногах, так это огромной дворовой собаке, покорившей зрителей и участников, собравшихся на площади Ленина. Вначале местный Барбос «поучаствовал» в показательных выступлениях десантников во время церемонии открытия. А затем энергичным галопом сопровождал легкоатлетов на первых метрах стартового этапа. После чего с чувством выполненного долга сворачивал в сторону.





# У парня коленки трясутся...

Перед началом забега сельских команд и предприятий Кирилл Попов из Ульяновского района переживал, что называется, не по-детски. «У парня коленки трясутся, и дело не в холодной погоде», - отметил представитель команды Сергей ГВОЗДКОВ. Оно и понятно: в стартовом городке собралось более двух десятков человек. Запнешься на миг, и растопчут. После стартового выстрела «невод» бегунов смыкается в плотную группу. Попов начинает скромно, подпирая сзади основной пелотон. «Ну тут все ясно, - сказал бы скептик, - вперед выбраться не дадут». Но не тут-то было! Поймав ритм забега, Кирилл, опровергая Высоцкого, «рванул на тысячу, как на пятьсот» и не спекся, вырвав победу на этапе.

- Сначала очень волновался, но когда побежали, голова отключилась, и об этом уже не думал, поведал школьник со Станции Охотничья. — Я немного проспал старт и до поворота не мог нормально выйти, пришлось локтями поработать. Сначала поднялся на четвертое место, а в конце стал отрываться.

Успех Кирилла Попова оказался ярким, но локальным в масштабах командной борьбы. За оставшиеся 22 этапа действующие чемпионы из Цильнинского района избавили эстафету от сенсаций и снова ото всех убежали. Лаптисты из Сенгилея пытались навязать борьбу «северянам», но максимум, на что их хватило, - второе место. Тройку призеров традиционно замкнули инзенцы. Что касается команды Кирилла Попова, то Ульяновский район частично сохранил импульс своего стартера и финишировал на восьмой позиции, что стало для

него лучшим результатом за последние годы.

Лихая развязка поджидала группу, в которой соревновались беговые дружины силовых структур. На первой половине дистанции лидерство захватили МЧСники и даже сумели сделать «просвет» на несколько десятков метров. Выставив сильнейших в начале и середине дистанции, спасатели оказались уязвимы на заключительных отрезках. Тем не менее еще до финишной прямой они удерживали первую позицию, но за сотню метров до заветной черты измотанного погоней финишера МЧС обошли представители связистов и полицейских.

#### Рекорд подождет

- Многие из нас скоро оканчивают университет, и сегодня мы поставили победную точку, - это уже слова Дмитрий ЧЕРЕВИШИНА, приведшего к очередному триумфу сборную УлГПУ в споре студентов. - Выигрывать нам помогает слаженная работа преподавательского и тренерского составов, которые вывозят нас на сборы, создают все необходимые условия, за что им огромная благодарность. Ну и сами ребята у нас сильные.

Ожидалось, что «педагоги» смогут замахнуться на абсолютный рекорд трассы — 16 минут 31 секунда, установленный два года назад гостями из Пензы. Однако из-за не самой приветливой погоды и отсутствия серьезного конкурента под боком многократные победители областной эстафеты показали скромные для себя 17 минут и одну секунду. Следом закончили забег студенты Самарского технического училища и Ульяновского госуниверситета.

#### «Первая должна быть первой»

После чемпионского финиша Павел ТОПОРКОВ взмыл в воздуха

По многолетней традиции эстафету на призы «Ульяновской правды» венчали самые массовые - школьные забеги. Их история знает немало занятных поворотов, но такого, что случился в минувшее воскресенье, пожалуй, еще не бывало. В сильнейшей группе, где бежали 25 лучших команд по итогам прошлого года, до поры до времени фаворитов из первой гимназии и лицея № 38 напрягали школьники из 78-й школы. По-хорошему дерзко вели себя и учащиеся лицея № 90, не случайно затесавшиеся в тройке. Вообще две трети дистанции ситуация в головной группе менялась с калейдоскопической частотой. но оставшиеся этапы расставили все точки над «і». Гимназисты ожидаемо начали убегать. Их также ожидаемо поддержали ребята из 38-го лицея. Этот дуэт и определил судьбу «золота». На последней сотне метров разыгралась настоящая спортивная драма. Финишер лицея Марат Султанов, уступая корпус лидеру - Павлу Топоркову, стремительно сокращал отставание, но, окончательно обессилев, рухнул в паре метров от створа. А вот учащийся гимназии № 1 Топорков (призер первенства России по легкой атлетике) вытерпел и триумфально сорвал финишную ленточку.

- Бежалось нормально, но потом увидел, что меня обгоняют, подумал, что терять уже нечего, надо постараться, - еще не отдышавшись, сказал молодой человек. — Потому что первая должна быть первой.

# Группа №1 (вузы) УлГПУ-1 СГТУ (Самара) УлГУ 17.01,4 СГТУ (Самара) 17.22,7 УлГУ 17.29,3 Победитель первого этапа – Артем ФЕДОТОВ (УлГПУ) – 1.27

(участвовали 8 команд)

Группа №2 (школы) (результаты в сильнейшей группе)

1. Гимназия № 1 19.04,07

2. Лицей № 38 19.08,59

3. Лингвистическая гимназия 19.31,96

Победитель первого этапа - Алексей ТРИФОНОВ (СОШ №78) - 1.32,4
(участвовали 73 команды)

 Группа №3 (ссузы с мужским контингентом)

 1. БОУ СПО ЧУОР (Чебоксары)
 17.40,13

 2. УФСТОР № 1
 17.50,43

 3. УГСВУ
 18.07,90

Победитель первого этапа – Евгений ДМИТРИЕВ (БОУ СПО ЧУОР) – 1.30,2 (участвовали 13 команд)

 Группа №4 (ссузы с женским контингентом)

 1. БОУ СПО ЧУОР (Чебоксары)
 20.48,3

 2. УФСТОР
 22.45,4

 3. УПК № 4
 23.10,8

Победитель первого этапа - Ольга НИКОЛАЕВА (БОУ СПО ЧУОР) – 1.44,1 (участвовали 8 команд)

 Группа №5 (силовые структуры)

 1. МРУЦ Межвидовой РУЦ
 17.10,93

 2. УМВД
 17.12,16

 2. МИД
 47.40,00

3. МЧС 17.13,32 Победитель первого этапа - Сергей ХВАТКОВ (МРУЦ) – 1.28,1 (участвовали 4 команды)

 Группа №6 (предприятия)

 1. «Авиастар-СП»
 19.13,96

 2. ООО «Симбирск-Автодор»
 20.14,21

 3. УКПБ
 23.01,59

Победитель первого этапа – Владислав НЕМЕНЬШИЙ («Авиастар-СП») -1.33 (участвовали 4 команды)

 Группа №7 (сельские районы)

 1. Цильнинский район
 18.27,50

 2. Сенгилеевский район
 18.36,33

 3. Инзенский район
 18.45,57

скии раион Га Победитель первого этапа – Кирилл ПОПОВ (Ульяновский район) – 1.31,1.

(участвовали 22 команды)

Группа №8 (семейные команды)

1. Еремеевы (Засвияжский район)

2. Егоровы (Ленинский район)

3. Грачевы (Карсунский район)

2.52

(участвовали 9 команд)

Группа №9 (спортсмены-колясочники)

1. Заволжский район 2.13,94

2. Засвияжский район 2.25,70

3. Ленинский район

(участвовали 4 команды)

Группа №10 (слепые и слабовидящие спортсмены)

1. ОГКУ ДО КСДЮСШ № 1 1.13

2. ОГКУ ДО КСДЮСШ № 2 1.22

3. Соломон Иванович 1.24

(участвовали 6 команд)

#### **«** ХОККЕЙ С МЯЧОМ

В августе – на хоккей

Максим СКВОРЦОВ

ФХМР рекомендовала клубам, имеющим крытые катки, провести в августе турниры на призы глав своих регионов. Среди таковых, в частности, оказались Ульяновск, Хабаровск и Кемерово.

- XK «Волга» уже выступил с инициативой проведения такого турнира, и мы его проведем, - сказал «ЧЕМПИОНУ» министр спорта Ульяновской области Сергей КУЗЬМИН. — Другое дело, что о сроках проведения турнира пока говорить рано. Ведь в том же августе «Волга-Спорт-Арена» примет матчи по хоккею с мячом в рамках фестиваля национальных видов спорта.

Среди вероятных участников турнира на призы губернатора Ульяновской области могут оказаться нижегородский «Старт», «Динамо-Казань», красногорский «Зоркий» и кировская «Родина».

- Если бы турнир проходил в конце августа, то, может, он и был интересен с точки зрения подготовки к сезону, - поделился с «ЧЕМПИОНОМ» главный тренер «Родины» Игорь ЗАГОСКИН. – Но сможем ли мы приехать в Ульяновск, сказать не берусь. Хотя бы потому, что еще не решен вопрос по главному тренеру «Родины» на следующий сезон. Мой контракт истекает 30 апреля, а нового соглашения еще не подписывал. Как прояснится вопрос с тренером, тогда и можно будет делать план предсезонной подготовки. А впишется ли в него турнир на призы губернатора Ульяновской области,

тоже неизвестно. Не исключено, что Ульяновск примет и студенческий чемпионат России. Его проведение намечено на октябрь-ноябрь.

#### Свенссон пока думает

Как передают шведские издания, ульяновская «Волга» сделала новое предложение Андерсу Свенссону, однако сам голкипер пока не решил, где продолжит карьеру. Помимо «Волги» на Свенссона претендуют «Венерсборг» и «Вилла», а также еще один российский клуб.

- Мне нравится играть в России, но психологически тяжело, когда ты парируешь несколько сложных ударов, а в итоге проигрываешь со счетом 3:7, - поделился с bandypuls.se Андерс СВЕНССОН. - Впрочем, «Волгу» могут пополнить несколько новых игроков, и в следующем сезоне ульяновская команда, наверняка, выступит лучше. К тому же у «Волги» есть хорошая арена.

#### Какой клуб выберет Тюкавин?

Восьмикратный чемпион мира и 16-кратный чемпион РОССИИ Александр ТЮКАВИН может покинуть московское «ДИНАМО».

Новые контракты со столичным клубом подписали: Михаил Свешников, Евгений Иванушкин, Андрей Золотарев, Павел Булатов, Дмитрий Савельев, Сергей Шабуров, Сергей Калинин, Дмитрий Попутников, Никита Иванов и Артем Драничников. Кроме того, действующие соглашения с «Динамо-Москвой» имеют Янис Бефус, Григорий Лапин, Кирилл Хвалько, Даниил Тюкавин, Евгений Царего-



родцев и Алексей Барабанщиков.

Больше всех разговоров было вокруг персоны Свешникова, которого ждали в шведском «Юсдале», но прославленный хоккеист предпочел все же остаться в Москве.

- Мне было невероятно трудно сказать нет «Юсдалю», - поделился с изданием bandypuls.se Михаил СВЕШНИКОВ. - Все было готово для возвращения, но было небольшое «если». Мы договорились, что я проведу ближайший сезон как игрок, а затем, возможно, получу другую роль. Но все это было бы возможно, если бы клуб остался в элитном дивизионе... Я подумал несколько недель и решил, что хочу играть и закончить свою карьеру на том уровне, к которому привык.

В то же время не продлены контракты с такими игроками, как Василий Грановский, Александр Тюкавин, Павел Рязанцев и Виктор Чернышев.

- Всем этим хоккеистам мы сделали свои предложения, - заявил «ЧЕМПИОНУ» генеральный директор ХК «Динамо-Москва» Сергей ЖДАНОВ. – Но у них истекают контракты с нашим клубом и они вправе сами решать, где им продолжать карьеру. Что же касается новичков, то они обязательно у нас появятся, среди них будут как молодые перспективные хоккеисты, так и опытные мастера.

По нашей информации, одним из новобранцев «Динамо» может стать 23-летний полузащитник Никита Свиридов («Сибсельмаш»). А вот Рязанцев, скорее всего, перейдет в другой клуб. По крайней мере, спортивный директор «Динамо-Москвы» Владимир Янко не знает, где продолжит карьеру 33-летний нападающий.

- Что с Рязанцевым? Не знаю, - заявил в эфире программы «Ловчев онлайн» Владимир ЯНКО. - Кто хотел, те остаются в «Динамо». А где хочет играть Паша - это его дело.

- Главное, есть стабильность, в том числе и финансовая, - сказал официальному сайту ХК «Динамо-Москва» президент столичного клуба Николай БАРЫШНИКОВ. - Поэтому задачи команды - бороться за самые высокие места во всех турнирах - не меняются. Я благодарен ребятам, сохранившим

верность клубу «Динамо-Москва», уверен в тренерском составе и наших победах.

#### Доровских вернется домой

28-летний Алексей ДОРОВ-СКИХ возвращается в новосибирский «СИБСЕЛЬМАШ».

Об этом сообщил официальный сайт сибиряков. Напомним, что двукратный чемпион мира Алексей Доровских является воспитанником новосибирской школы хоккея, а с 2006 года защищал цвета красногорского «Зоркого». В минувшем чемпионате за подмосковный клуб Доровских провел 30 матчей, забил 29 мячей и отдал 15 голевых передач. Продлил контракт с «Сибсельмашем» Антон Шевцов.

# **Ишкельдин** остается в России

Один из лидеров сборной РОС-СИИ Максим ИШКЕЛЬДИН отверг предложение шведской «ВИЛЛЫ».

По информации sverigesradio. se, «Вилла» не сумела выполнить условия игрока. Сейчас воспитанник новосибирского хоккея ведет переговоры с двумя-тремя клубами Суперлиги. А вот шведский защитник Линус Петтерссон, находившийся в «Зорком» на просмотре, решил остаться в «Сандвикене». К слову, в «Сандвикене» полностью обновился тренерский штаб, в который вошел экс-наставник московского «Динамо» Тони Линдквист.

# «Водник» постарается сохранить Дергаева

Губернатор Архангельской области Игорь ОРЛОВ встретился с «ВОДНИКОМ».

Орлов отметил, что юбилейный, 90-й год команда отыграла достойно. Но признал, болельщики ожидали большего.

- Да, шестое место - это не призовое, - сказал Игорь ОРЛОВ. - Но то, что мы второй год - на шестом месте, говорит о том, что команду как-то сбалансировали. «Водник» научился подтверждать класс.

Сегодня клуб активно строит планы на новый сезон. Руководители поддерживают действующий тренерский штаб «Водника». Также известно, что основным спонсором останется «Лукойл». Главная задача в межсезонье удержать лидеров. В первую очередь Евгения Дергаева.

# «СКА-Нефтяник» расстался с Почкуновым

Хабаровский клуб покинул 31-летний нападающий Сергей ПОЧКУНОВ.

За четыре сезона в Хабаровске Почкунов провел за «СКА-Нефтяник» 169 официальных матчей, в которых забил 142 мяча. В минувшем чемпионате России нападающий сыграл 32 матча, забив в ворота соперников 20 мячей. Сам хоккеист заявил, что уже имеет предложения из других клубов.

Зато остаются в хабаровском клубе другие ведущие игроки. Так, новые контракты со «СКА-Нефтяником» заключили Кирилл Петровский, Александр Антипов, Александр Ким и Денис Потемин.

#### Для Олимпиады нужна конкуренция

Президент Олимпийского комитета России (ОКР) Александр ЖУКОВ заявил, что намерен добиться включения хоккея с мячом в олимпийскую программу.

- Мы заинтересованы во включении хоккея с мячом в Олимпиаду, - подчеркнул Александр ЖУКОВ агентству «Весь спорт». - Что нужно сделать, чтобы продвинуть тот или иной вид? Нужно, чтобы как можно больше стран практиковало этот вид спорта и чтобы была конкуренция на мировой арене. А сейчас в хоккее с мячом «золото» чемпионата мира из года в год разыгрывают Россия и Швеция.

Александр Жуков посетил стенд XXXVI чемпионата мира по хоккею с мячом, который представила Ульяновская область на саммите международной конвенции «СпортАккорд».

## ≪ ДАТА

### **Маслову** – 75!

28 апреля 75-летний юбилей отметил восьмикратный чемпион мира Валерий МАСЛОВ.

Валерий Павлович родился в военном городке Усть-Большерецкого района Хабаровского края, а уже в 12 лет начал играть в Москве за детскую команду завода «Фрезер».

Помимо восьми успехов на мировой арене Валерий Маслов десять раз выигрывал чемпионат СССР – в составе московского «Динамо». В чемпионатах СССР он провел 392 матча и забил 271 мяч.

На протяжении десяти сезонов Маслов защищал цвета футбольного московского «Динамо», вместе с которым становился чемпионом Советского Союза (1963) и трижды завоевывал серебряные медали (1962, 1967, 1970). Здоровья вам, Палыч!

#### ≪ ФУТБОЛ.

Премьер-лига

## Почему не удалили Акинфеева?

Этим вопросом еще долго будут задаваться все футбольные специалисты, а особенно болельщики «Торпедо», чей полузащитник Стеванович получил отмашку в скулу от голкипера сборной России Игоря Акинфеева.

#### СТАТИСТИКА

#### 25-й тур (24-26 апреля) УФА - КУБАНЬ - 3:2 (1:0)

300 зрителей. **Голы:** Тумасян, 25 (1:0); Игнатьев, 62; Бальде, 79 (1:2); Марсиньо, 89 - с пенальти; Аликин, 90+3 (3:2). **Незабитый пенальти:** Ханджич, 48 — мимо. Матч проходил в Перми.

#### МОРДОВИЯ - УРАЛ - 2:1 (0:1)

4388 зрителей. **Голы:** Ерохин, 45 (0:1); Дудиев, 50; Мухаметшин, 80 (2:1).

#### **АМКАР - ТЕРЕК - 2:1 (1:1)** 5900 зрителей. **Голы**: Прудни-

5900 зрителей. **Толы:** прудников, 20 (1:0); Маурисио, 38 (1:1); Йовичич, 62 (2:1).

#### ТОРПЕДО - ЦСКА - 0:2 (0:0)

Без зрителей. **Голы:** Страндберг, 50; Натхо, 69.

#### КРАСНОДАР - ЛОКОМОТИВ -1:0 (1:0)

18347 зрителей. **Гол** забил Перейра, 37 - с пенальти.

**СПАРТАК - РУБИН - 1:0 (0:0)** 20777 зрителей. **Гол** забил Промес, 90+1.

## **РОСТОВ - ДИНАМО - 2:2 (0:1)** 14320 зрителей. **Голы**: Коко-

14320 зрителей. **Голы:** Кокорин, 21 (0:1); Азмун, 51 (1:1); Самба, 77 (1:2); Баштуш, 80 (2:2).

**ЗЕНИТ - АРСЕНАЛ - 1:0 (1:0)** 16789 зрителей. **Гол** забил Витсель, 17.

	Положен	<u>ие</u>	на	<u> 2</u>	<u>9 a</u>	преля	Я
Nº	Команды	И	В	Н	П	M	0
1.	Зенит	25	18	5	2	52-14	59
2.	Краснодар	25	15	6	4	43-22	51
<u>3.</u>	ЦСКА	25	15	2	8	53-24	47
4.	Динамо	24	13	5	6	47-28	44
5.	Рубин	25	12	7	6	35-24	43
6.	Спартак	25	12	6	7	35-28	42
7.	Локомотив	25	10	8	7	25-19	38
8.	Кубань	25	7	11	7	25-30	32
9.	Терек	25	8	6	11	23-23	30
10.	Мордовия	25	8	4	13	18-40	28
11.	Ростов	25	7	6	12	25-44	27
12.	.Уфа	25	6	7	12	20-33	25
13.	Урал	25	7	2	16	23-35	23
<u>14.</u>	Арсенал	25	7	2	16	16-34	23
15.	Амкар	24	5	5	14	16-37	20
16.	Торпедо	25	4	8	13	19-40	20

Бомбардиры					
1. ХАЛК	.Зенит 12				
2. Саломон РОНДОН	.Зенит 11				
3. Игорь ПОРТНЯГИН	.Рубин 11				
4. Кевин КУРАНЬИ	.Динамо 10				
5. Роман ЕРЕМЕНКО	.ЦСКА 10				
<ol><li>Бибрас НАТХО</li></ol>	.ЦСКА 10				
7. Квинси ПРОМЕС	.Спартак . 10				

**10-й тур (30 апреля):** Амкар – Динамо.

**26-й тур. 2 мая:** Спартак – Зенит, Ростов – Терек. **3 мая:** Кубань – Динамо, Амкар – Локомотив, Торпедо – Рубин. **4 мая:** Уфа – Мордовия, Арсенал – Краснодар, ЦСКА – Урал.

# Кандидатки в бронзовых тонах

На домашнем чемпионате страны женская сборная Ульяновской области заняла третье место. Теперь ее игроки, воспитанницы сенгилеевской лапты, получат звания кандидатов в мастера спорта России.

Александр АГАПОВ

Да, перед началом турнира девушки мечтали прыгнуть выше головы: взять титул чемпионок, а вместе с ним мастерские корочки. И ведь не скажешь, что команда была далека от цели! Во всяком случае, «разбег», предшествующий этому «прыжку», выдался мощным. На групповом этапе хозяйки зала разобрались с соперницами из Челябинска (52:48) и Марий Эл (43:42), но в полуфинале их «полет» неожиданно оборвался в поединке с командой башкирского педуниверситета – 27:35...

- Башкирия была нам по зубам, - констатировал после игры тренер наших сборных Василий ЛОГИНОВ, - но не хватило «физики». Два с половиной тайма играли вровень, а затем конкурентки сделали четыре перебежки. Мы попробовали ответить, но получили «осаливание», в итоге проиграли.

Впрочем, переживать неудачу было некогда, так как впереди девчонок ждал утешительный финал – за третье место.

- Настраивать никого не пришлось, все и так понимали, что стоит на кону, - говорит Василий Михайлович. - Просто сказал: «Каждый год мы ходим рядом с медалями, давайте, наконец, их возьмем».

В результате коллектив, ведомый Анной Стратан, не оставил сомнений в своем превосходстве над оренбурженками – 52:29.

- Теперь восемь человек получат долгожданные звания кандидатов. Для Сенгилея, где проживают семь тысяч человек, — это большое событие, ведь прежде ничего подобного у нас не было, - не скрывает эмоций ЛОГИНОВ. — Радуясь брон-

что нужно делать, чтобы подняться еще выше. В частности, нужно усилить состав новыми бегущими игроками. Наш капитан Аня Стратан подыщет кандидатов среди студенток. Отмечу и нашу молодежную сборную (девушки до 17 лет), которая участвовала здесь для накопления опыта, - продолжает тренер. - Они стали восьмыми. Но это не главное. Главное, что они теперь не боятся играть против взрослых, а ведь им всего по 10-11 лет. Это очень важно перед следующими всероссийскими соревнованиями, в которых им предстоит соперничать с 14-летними. Через пару лет наши девчонки «полетят» так, что не остановишь.

#### Слезы были даже у взрослых

Какой-то злой рок продолжает преследовать нашу команду в мужском турнире. Как и год назад, она осталась без пьедестала, уступив в бронзовом матче. Их визави из сборной Тюменской области вряд ли можно отнести к категории непроходимых. В чемпионате России-2014 региональная дружина уверенно разобралась с сибиряками, оформив досрочную победу — 63:13, да и по ходу нынешней игры вела с разницей «+30». Случившееся в дальнейшем

напоминало кошмарный сон. В третьей четверти друг за другом стали «вылетать» лидеры команды. Из-за неудачного кульбита травмировал спину Джиммадин Новрузов, который и без того играл этот чемпионат с незалеченным мениском и выходил на площадку на уколах. Повредил ногу и опытный Андрей Мелентьев. В довесок за два нарушения красную карточку получил Игорь Лобков. Сказать, что команда после этого была обескровлена, значит немного приукрасить реальную картину. Доигрывать встречу сенгилеевцам пришлось впятером. Естественно, «тертые калачи» из Тюмени такой уязвимостью соперника просто не могли не воспользоваться. Финальная сирена зафиксировала счет 45:63 – не в пользу тех, кого активно поддерживало большинство болельщиков в УСК «Новое поколение». У проигравших не сдерживали слез даже самые возрастные лаптисты, ведь кто-то из них совсем скоро завершит карьеру, и это был один из последних шансов взять все еще недоступную награду. Впрочем, шанс поквитаться с обстоятельствами и конкурентами у ульяновской сборной еще будет. Впереди два престижных турнира – июльский Кубок России в Ярославле и чемпионат страны по большой лапте, который пройдет в сентябре в Анапе.



**«** АЭРОБИКА

#### Универсальные «педагоги»

УлГПУ пятый год подряд побеждает в одном из своих коронных видов в областной универсиаде.

Будущие учителя были лучшими по итогам семи видов программы, включенных в спортивную аэробику: сольных выступлениях у мужчин и женщин, смешанных парах, трио, группах (пять человек), танцевальной гимнастике и выступлениях на гимнастической платформе.

В составе чемпионов несколько спортсменов показали программы сразу в нескольких дисциплинах. У девушек универсализмом блеснули Анастасия Макарова, Лилия Гафурова и Валерия Козлова. Среди парней отличился лидер сборной области Булан Хамиев. Вторыми в командном зачете стали гимнасты УлГУ, которые всего на несколько баллов опередили соперников из технического. У них «бронза».

**«** ТЕННИС

## Великолепная пятерка и артист

Ульяновская сборная теннисистов-ветеранов выиграла матчевую встречу команд городов Поволжья, которая проходила в Тольятти.

Семь побед в семи матчах - такова статистика ульяновской команды, за которую выступали известные ульяновские теннисисты Игорь Казаров, Сергей Прохоров, Игорь Швеев, Павел Дубровский, Александр Елюкин, а также артист Ульяновского драматического театра Максим Косолапов. Причем именно Косолапов принес несколько решающих очков.

- В целом команда заняла первое место за счет своей сплоченности, - говорит ветеран ульяновской дружины Сергей ПРОХОРОВ. - Каждый бился с удвоенной энергией. Соперники тоже были достойны, но мы оказались чуточку сильнее.

По ходу соревнований ульяновцы переиграли соперников из Чебоксар, Саратова, Тольятти и Самары.

## Две путевки на Россию

Две медали привезли с финала спартакиады учащихся самбисты Ульяновской области.

Серебряным призером турнира в Чебоксарах стал 14-летний Дани-ил БОРИСОВ (78 кг) из димитровградской школы №19. Ученик Романа ЧЕБАКОВА одержал победы в пяти встречах, уступив лишь в финале самбисту из Нижнего Новгорода. Бронзовым призером спартакиады стал еще один димитровградец - 16-летний Дмитрий КРУПИН (50 кг, тренеры – Олег ПЛИСОВ, Евгений ИСАЕВ). Оба наших борца завоевали путевки на финал первенства России, которое пройдет в Кстове в октябре.

**«** фестиваль

# День здоровья и спорта - новая традиция региона

По инициативе губернатора Сергея Морозова в Ульяновской области прошел первый день здоровья и спорта. В его рамках олимпийские чемпионы Владимир Крылов и Виталий Константинов провели мастер-классы. Всего прошло около 200 мероприятий.

#### Михаил РОССОШАНСКИЙ

- Принять участие в Дне здоровья мог любой желающий. Всего на спортивных объектах региона в этот день занимались около 15 тысяч ульяновцев, рассказал министр физической культуры и спорта Ульяновской области Сергей КУЗЬМИН.

Основные мероприятия прошли в Ульяновске, где одной из главных площадок стал легкоатлетический манеж «Спартак».

- Кроме мастер-класса Крылова мы предложили гостям экскурсию в музей нашей школы олимпийского резерва, которая 5 мая отмечает 70-летие, рассказал директор школы олимпийского резерва по легкой атлетике Евгений ЯНКА-УСКАС.

Самыми массовыми стали соревнования по футболу и мини-футболу. Для этого задействовали спортивные залы школ, а также универсальный комплекс «Новое поколение».

В районах области прошло почти сто мероприятий. В част-

ности, в Старой Кулатке около 70 любителей спорта приняли участие в велопробеге, посвященном Победе в Великой Отечественной войне. В Карсуне за награды в соревнованиях по спортивному ориентированию и волейболу боролись около ста жителей муниципалитета. В Кузоватове состоялись турнир по настольному теннису на призы главы района, легкоатлетическая эстафета «Беги за мной» и соревнования в рамках реализации комплекса ГТО «К стартам готов!». В Новоспасском районе прошли чемпионат района по плаванию, соревнования по стрельбе из пневматической винтовки. школьники сдали нормы ГТО.

Областной день здоровья и спорта завершился массовой акцией на площади Ленина. Здесь около полутора сотен молодых людей и девушек приняли участие в занятиях по традиционной китайской оздоровительной системе цигун.

В следующий раз подобный день здоровья и спорта пройдет в регионе 23 мая.

#### **«** АРМРЕСТЛИНГ.

Областная универсиада

# Тренер выиграл, тренер может уходить?

В спортивном зале УлГТУ безоговорочным триумфом команды хозяев завершился очередной турнир среди студенческой молодежи.

#### Александр АГАПОВ

Помериться силами собрались пять вузовских команд, состоящих из шести юношей и двух девушек. Система розыгрыша оказалась весьма щадящей и давала шансы оступившимся. Можно было проиграть в первом круге, но все равно претендовать на победу. Свое выступление спортсмен завершал только после двух поражений. Примечательно, что чемпионам эта опция не понадобилась. Особенно в соревнованиях сипьного попа. Злесь во всех категориях без единой осечки первенствовали студенты технического: Дмитрий Вишняков (60 кг), Ильдар Шакуров (65 кг), Динар Халиуллов (70 кг), Сергей Отчик (75 кг), Илья Фомичев (80 кг), Игорь Милякин (свыше 80 кг). Гегемонию УлГТУ смогли нарушить лишь две девушки - Ирина Першина (60 кг) из УВАУ ГА и представительница УлГУ Дарья Левкина (свыше 60 кг). Тем не

менее в командном зачете «попитех» финишировал первым с большим отрывом от второго и третьего призеров, которыми стали госуниверситет и курсанты летного училища соответственно. Подобная развязка, в принципе, не могла никого удивить. При тренере Александре Стафееве технический не знает себе равных семь лет подряд! Сложно представить, что должно произойти, чтобы эта серия прервалась: стихийное бедствие, зомби-апокалипсис или армия клонов Джона Брзен-(легенды армрестлинга, 26-кратного чемпиона мира среди профессионалов. - Прим А.А.) в команде соперника? Ответ оказался куда более прозаичным и совсем нешуточным.

- Я скоро уйду из у́ниверситета, и все закончится, - откровенно рассказал Александр СТАФЕЕВ. — Почему? Просто ситуация в вузе... забавная. Зарплату то недоплачивают, то задерживают... Большинство соревнований провожу на свои деньги. Так что все идет к расставанию...

#### **КК** ВОЛЬНАЯ БОРЬБА. Чемпионат России

# Инна Тражукова: российский дубль!

Воспитанница ульяновской школы борьбы во второй раз в своей карьере выиграла чемпионат России. В KEMEPOBE она победила в весовой категории до 63 килограммов.

#### Михаил РОССОШАНСКИЙ

Тернистым получился у 24-летней Тражуковой путь к финальному поединку. В полуфинале ей довелось бороться с Даримой Санжеевой, перешедшей в весовую категорию до 63 килограммов из другого веса. 0:4 - с таким счетом поначалу проигрывала Тражукова, но смогла переломить ход поединка и выиграла разгромно - 15:4. Этот успех словно придал силы ульяновской спортсменке. В финале она не стала доводить дело до подсчета очков и уложила на лопатки Юлию Пронцевич из Красноярского края.

После этой победы шансы Тражуковой на участие в Европейских играх, которые пройдут в Баку, существенно повысились. Правда, ей предстоит еще выиграть конкуренцию у Леры Лазинской - одной из сильнейших спортсменок России в весовой категории до 63 килограммов. На чемпионате страны в Кемерове Лазинская не боролась.

- Я очень хочу бороться на Играх в Баку - это как малые Олимпийские игры, - сказала после победы ТРАЖУКОВА. - Мы целенаправленно готовимся к этому турниру. Правда, сначала нужно будет поработать на сборе в Кисловодске и побороться на турнире в Германии. Возможно, у нас будет контрольная схватка и с Лерой. Здесь я доказала, что первая, но готова и к дополнительным проверкам.



#### **«** ФИНАНСЫ

### 160 миллионов от федералов

Из федерального бюджета в бюджет Ульяновской области поступило около 160 миллионов рублей на развитие физической культуры и спорта.

#### Михаил РОССОШАНСКИЙ

- 2 миллиона 215 тысяч рублей пойдет на оборудование площадок для подготовки и сдачи норм комплекса ГТО, - пояснил министр физической культуры и спорта Ульяновской области Сергей КУЗЬМИН. - Около 16 миллионов запланировано на то, чтобы уложить в Ульяновске и Новоспасском футбольные поля с искусственным покрытием. Почти семь миллионов пойдет на адресную помощь спорта высших достижений. Но больше всего -134 миллиона - запланировано на строительство ФОКа «Орион» в Заволжском районе Ульяновска.

#### **«** ВОЛЕЙБОЛ

## У «Динамо» - «бронза»! Это закономерно

Ульяновское «Динамо» завершило очередной чемпионат России среди команд первой лиги. В матче за третье место подопечные тренера Владимир КОРНИЛОВА переиграли нижегородский «Бор» - 3:0.

#### Михаил РОССОШАНСКИЙ

- На лучший результат по итогам сезона рассчитывать было невозможно, - подводит итоги чемпионата КОРНИЛОВ. - Все-таки мы прекрасно понимали, что в нашей зоне есть явно выраженный лидер - и по игре, и по финансам - челнинское «Динамо». Бороться с ним за первое место было практически не-

реально. В итоге команда из Набережных Челнов и стала чемпионом. Мы же свою изначальную задачу, можно сказать, перевыполнили. В начале чемпионата планировали наиграть молодежь, дать ей побольше практики. И с этой задачей, считаю, справились. Наш молодой пасующий Евгений Мокров впервые по ходу сезона получил больше игрового времени, чем опытный Вильдан Таиров. Могу заверить, что Мокров стал полноценным игроком стартового состава. Неплохо проявил себя и Дмитрий Михайлов. В общем, смена растет у команды нормальная. Вот только сможем ли мы играть на будущий год, вопрос открытый. Региональное министерство спорта обещало нам поддержку, но какой она будет, неизвестно.

#### **«** БОКС

# С путевкой на «Россию»

Золотую, серебряную и четыре бронзовые медали завоевали ульяновские боксеры на первенстве ПФО среди юношей не старше 15 лет, проходившем в СЫЗРАНИ.

#### Максим СКВОРЦОВ

На высшую ступень пьедестала почета поднялся воспитанник клуба «Сапсан» Александр Кравцов (59 кг). Наш боксер одержал победу в трех боях, в одном из них — техническим нокаутом. Благодаря этому успеху Кравцов завоевал путевку на первенство России.

Представитель клуба «Рингстар» Александр Михеев (52 кг вернулся домой с серебряной медалью. Кирилл Михеев (44,5 кг, «Товарищ»), Рамиль Измайлов (48 кг, «Сапсан»), Данил Степанов (54 кг, «Гонг») и Максим Баскаков (+76 кг, «Рингстар») завоевали бронзовые медали.

На этой неделе в Чистополе пройдут всероссийские соревнования, в которых также будут разыграны путевки на первенство страны.



## СпортАНОНС

29 апреля (среда)					
Футбол Кубок Победы. «Старт-МЭК» - «ПСК-					
	Ульяновск. Стадион «Старт». 20.00.				
Художественная	Открытое первенство области. ДЮСШ-10				
гимнастика	(ул.Л.Толстого, 44). 29-30 апреля.				
Спортивная	Лично-командный Кубок области среди				
гимнастика	юношей и девушек. СК «Торпедо», ДЮСШ				
	(ул. Фруктовая, 4). 29-30 апреля.				
	30 апреля (четверг)				
Футбол	Чемпионат России. 2-й дивизион. «Волга» - «Рубин-2» (Казань). Ульяновск. Стадион «Старт». 18.00.				
Футбол	Чемпионат России. 3-й дивизион. «Волга- СДЮСШОР-М» - «Зенит-М» (Ижевск). Улья- новск. Стадион «Старт». 13.00. Вход сво- бодный.				
Футбол	VII летняя областная спартакиада учащихся (юноши 1999 г.р.). Сенгилей.				
	1 мая (пятница)				
Футбол	Кубок Победы. «Симкор» - «Волга- СДЮСШОР». Стадион «Старт». 12.00.				
Мини-футбол	Турнир памяти А. Матросова. Открытые корты УСК «Новое поколение». 1-3 мая. 9.00 – 15.00.				
2 мая (суббота)					
Футбол	Кубок Победы. Формат 8х8. Групповой этап. Стадион «Старт». 11.00 - 13.00.				
4 мая (понедельник)					
Футбол	Кубок Победы. Формат 8х8. Полуфиналы.				
	Стадион «Старт». 17.00.				
	5 мая (вторник)				
Футбол	Кубок Победы. «Русфан» - «Симкор». Стадион «Старт». 20.00.				

# \*\*

# Поздравляем!

#### 24 апреля

Игрока ХК<sup>\*</sup>«Волга» Сергея ГОРЧАКОВА. Детского футбольного тренера из Ульяновска Александра СУЧКОВА.

#### 25 апреля

Воспитанника ульяновского футбола Николая МИНАЕВА.

#### 28 апреля

Воспитанника ульяновского футбола Тимура БАХТИЯРОВА.

#### 29 апреля

Дизайнера спортивной газеты «ЧЕМПИОН» Дениса ВОРОНИНА.

#### Дни рождения на этой неделе:

30 апреля — Артем ХОТЕНОВ (бокс), 1 мая — Сергей ОСИ-ПОВ (хоккей с мячом), Николай БРИГАДНОВ (гребля на байдарках и каноэ), 2 мая — Анатолий ЯШИН, Анна ЧЕРНЫШЕВА (оба — футбол), 3 мая — Олег АТАПИН (бокс), Шамиль АЙЗАТУЛЛИН (теннис).

Главный редактор – Юрий Михайлович Ощепков. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области (свидетельство ПИ № ТУ – 00379 от 6 ноября 2014 года). Учредитель – Правительство Ульяновской области (432017, г. Ульяновск, пл. Ленина, д. 1). Издатель – ОГАУ ИД «Ульяновская правда».

Адрес редакции, издательства: 432017, г. Ульяновск, ул. Пушкинская, 11. Телефон редакции 30-17-40. Рекламный отдел 30-18-10. Перепечатка материалов «Чемпиона» допустима только с разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «Чемпион» обязательна. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Газета отпечатана в ОАО «Димитровградская типография», г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107. Печать офсетная с оригинал-макета заказчика. Объем 2 п.л. Тираж 2770 экз. Заказ № 1126. Время подписания в печать: по графику - 22.00, фактически - 17.00. «Чемпион» выходит по средам. Цена в розницу свободная. Подписной индекс 54785. http://www.ulpravda.ru/champion.

